



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

**НАКАЗ**

20 січня 2025 року

Київ

№ 31 - Е

Про призначення експертної групи

Відповідно пункту 7 розділу I та пункту 8 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2024 року № 686

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити експертну групу для проведення експертного оцінювання у дистанційній формі за спеціальністю «014 Середня освіта» за першим рівнем вищої освіти освітніх програм «Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)» (ID у ЄДЕБО 34027) за справою № 47/АС-25 та «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька)» (ID у ЄДЕБО 33771) за справою № 48/АС-25 у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка та затвердити її у складі:

ЧИК Денис Чабович, доктор філологічних наук, професор кафедри іноземних мов і методик їх навчання (Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка) – керівник експертної групи;

КАБАНЕЦЬ Марина Миколаївна, доктор педагогічних наук (Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»);

КУЛИК Олена Дмитрівна, доктор педагогічних наук (Університет Григорія Сковороди в Переяславі);

КАПАЦИ Андрій Юрійович (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 03 по 05 лютого 2025 року включно.

3. Установити строк подання проекту звіту експертної групи до Національного агентства до 13 лютого 2025 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 25 лютого 2025 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення експертного оцінювання дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Заступник Голови

Олена ЄРЕМЕНКО